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Η πανήγυρις του Αγίου Κουρνούτα στην 
Αγροκηπιά Λευκωσίας
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Την Τετάρτη, 11 Σεπτεμβρίου 2024, το απόγευμα, τελέστηκε ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Μελόης κ. Αιμιλιανού (Οικουμενικό Πατριαρχείο), 
στο πανηγυρίζον παρεκκλήσιο του Οσίου Κουρνούτα στην 
Αχερά πλησίον της κοινότητος Αγροκηπιάς.

Κηρύσσοντας το θείο λόγο ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Ταμασού και Ορεινής, για την άδεια και ευλογία να τελέσει τον πανηγυρικό 
εσπερινό. Ακολούθως, αναφέρθηκε στο λόγο του Κυρίου “Άγιοι γίνεσθε ότι εγώ 
Άγιος ειμί”. Ο Θεός μας δημιούργησε για να γίνουμε Άγιοι και να γραφτούν τα 
ονόματά μας στη βασιλεία των Ουρανών, που σημαίνει αιωνίως να αναπαυόμαστε 
μετά της Αγίας Τριάδος.
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Οι Πατέρες της Εκκλησίας μας λένε ότι οι αγιογραφίες είναι το ευαγγέλιο των 
αγράμματων ανθρώπων. Αν κοιτάξουμε τις τοιχογραφίες θα δούμε πολλούς 
Αγίους. Η ζωή μας περνά μέσα από τις φουρτούνες. Και ο Θεός μας καλεί να 
γίνουμε Άγιοι μέσα από τις φουρτούνες. Πώς θα γίνουμε Άγιοι, όμως, μέσα από τις 
φουρτούνες; Όταν δεν βλέπουμε τις φουρτούνες και επικεντρωνόμαστε – 
ατενίζουμε στο Θεό.

Αυτό μας διδάσκει το παράδειγμα του Αποστόλου Πέτρου, όταν βρέθηκε εν μέσω 
των κυμάτων στην θάλασσα και δεν ήξερε αν θα ζούσε και αντίκρυσε μακρυά του 
τον Χριστό να περπατά πάνω στα κύματα. Και ο ίδιος άρχισε να περπατά πάνω στα 
κύματα όσο κοιτούσε το Χριστό και δεν σκεφτόταν τα κύματα. Όταν άρχισε να 
σκέφτεται τα κύματα, άρχισε να βυθίζεται.
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Όταν περνούμε πειρασμούς και δυσκολίες και η προσήλωσή μας είναι στις 
δυσκολίες και στους πειρασμούς, θα καταποντιστούμε, μπορεί να χάσουμε ακόμα 
και την πίστη μας. Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πειρασμούς και δυσκολίες. 
Γι΄αυτό να είμαστε προσηλωμένοι στο Θεό και την πίστη μας και ο Θεός θα βρει 
τρόπους να μας ανεβάσει πάνω από τα κύματα, ώστε να μπορέσουμε να 
αναπνεύσουμε”, ανέφερε ο Θεοφιλέστατος.

Μετά το πέρας της ακολουθίας τελέστηκε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του 
Αγίου Κουρνούτα πέριξ του ιερού παρεκκλησίου.

Ανήμερα της εορτής, Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου 2024, τελέστηκε η Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία.
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